
19 Φεβρουαρίου 2024

Μητροπολίτης Λεμεσού: Κανείς δεν φεύγει 
άπραγος από την Παναγία (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Γενικά Θέματα

Ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος μετά το τέλος της 
Πανηγυρικής Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας ενώπιον της Αγίας Ζώνης, 
ευχαρίστησε τον κόσμο που ανταποκρίθηκε στο προσκύνημα, στην 
διακονία της υποδοχής και τίμησε την Παναγία μας.

Με συγκινητικό τόνο αναφέρθηκε στην μοναδική επαφή που είχε ο κόσμος με το 
Ιερό Κειμήλιο ενώ αναφέρθηκε και σε αυτούς που αμφισβήτησαν την Αγία Ζώνη.

Δείτε την ομιλία του Μητροπολίτη Λεμεσού κ. Αθανασίου:

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε δε στην μεγάλη ευλογία να βρίσκεται η Παναγία στο νησί 
δια του Ιερού Κειμηλίου στα πενήντα χρόνια της τουρκικής εισβολής στο νησί.

Ωστόσο ευχαρίστησε από καρδιάς και τον Γέροντα Εφραίμ, Καθηγούμενο της 
Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου για την ευλογία αυτή να φέρει στο νησί το μοναδικό Ιερό 
Κειμήλιο από την επίγεια ζωή της Παναγίας μας.
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Μεταξύ άλλων είπε :

«Εκφράζουμε τον θαυμασμό μας σε όλον αυτόν τον κόσμο που ήρθε και 
προσκύνησε την Αγία Ζώνη της Παναγίας μας αλλά και τις ευχαριστίες μας στον 
καθηγούμενο της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου Γέροντα Εφραίμ που μας έφερε αυτή την 
ευλογία στο νησί μας αλλά ευχαριστούμε και τους πατέρες της Ιεράς Μονής που 
ήταν άγρυπνοι φύλακες όλες αυτές τις μέρες.

Ευχαριστούμε όσους συμβάλλατε στην υποδοχή του Ιερού Κειμηλίου και θέλω να 
πω ότι η καλύτερη απάντηση σε όσους αμφισβητούν την Αγία Ζώνη και 
την Εκκλησία μας ήταν αυτός ο κόσμος που ήρθε και προσκύνησε κατά 
χιλιάδες.

Σε καθέναν από μας η Παναγία έδωσε ότι είχε ανάγκη, κανένας δεν έφυγε 
άπραγος από την Παναγία μας.

Ευχαριστούμε την Υπεραγία Θεοτόκο για την συγκατάβασή της και να δώσει να 
διαφυλάξουμε τη Χάρη της.

50 χρόνια κλείνουμε φέτος από την Τουρκική εισβολή και η παρουσία της 
Παναγίας μας στο νησί μας αυτή την χρονιά είναι η καλύτερη ευλογία ώστε 
να τιμήσουμε την πένθιμη μέρα.

Ευχαριστούμε βαθύτατα τον κόσμο που απέδειξε ότι αγαπά την Παναγία μας κι 
εύχομαι η Χάρη της να ευλογεί όλους μας και την Κύπρο και όλον τον κόσμο.

Δυστυχώς η Παναγία θα αναχωρήσει από τη Λεμεσό αλλά θα πάει και σε άλλες 
περιοχές που την περιμένουν…..»

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Η Κύπρος υποκλίνεται στην Αγία Ζώνη της Παναγίας

Yποδοχή της Αγίας Ζώνης στην πόλη της Λεμεσού και πανηγυρική 
Αγρυπνία

Η Λεμεσός υποδέχθηκε την Αγία Ζώνη της Παναγίας μετά το Παραλίμνι 
(ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)
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Λεμεσού Αθανάσιος: “Μετά από 34 χρόνια η πόλη μας υποδέχεται ξανά 
την Αγία Ζώνη” (ΒΙΝΤΕΟ)

Η Λεμεσός αγρύπνησε ενώπιον της Αγίας Ζώνης (ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)

Ο Γέροντας Εφραίμ για τα μηνύματα της Παναγίας από την έλευση της 
Αγίας Ζώνης στη Λεμεσό (ΒΙΝΤΕΟ)

Πανηγυρική Θεία Λειτουργία ενώπιον της Αγίας Ζώνης με την ευκαιρία 
συμπλήρωσης 25 ετών Αρχιερατίας του Μητροπολίτη Λεμεσού 
(ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)

Η Λεμεσός αγρύπνησε για 3η νύκτα ενώπιον της Αγίας Ζώνης 
(ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)

25 χρόνια Θεοφιλούς Ποιμαντορίας του Μητροπολίτη Λεμεσού Αθανασίου 
(Φωτορεπορτάζ)

Συνεχίζεται η προσκύνηση της Αγίας Ζώνης στη Λεμεσό

Η 5η ημέρα προσκυνήματος της Αγίας Ζώνης στην Λεμεσό (ΒΙΝΤΕΟ)

Ουρές στη Λεμεσό για την Αγία Ζώνη

Το αδιαχώρητο στη Λεμεσό – Χιλιάδες πιστοί στο ιερό προσκύνημα 
(ΒΙΝΤΕΟ-ΦΩΤΟ)
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